

# 市公安局举办第五个中国人民警察节系列活动

1月10日,是第五个中国人民警察节。为激励全体民警、辅警进一步坚定从警信念,忠实履行新时代使命,市公安局举行庆祝第五个中国人民警察节系列活动。



早上8时许,市公安局举行升旗仪式。副市长、公安局局长蒋华蒙出席仪式,市公安局党委副书记、政委李建成主持。市公安局全体领导,2024年退休民警代表、2024年新警和局属各单位民警辅警代表共110余人参加活动。

我是中国人民警察,我宣誓:坚决拥护中国共产党的绝对领导,矢志献身崇高的人民公安事业。升旗仪式后,在蒋华蒙的带领下,全体民警高举右拳,重温人民警察誓词。

## 从警一生、造福一方 主题演讲比赛



1月9日,市公安局举办“从警一生、造福一方”主题演讲比赛。

市人大常委会党组成员、副主任杨兵,副市长、市公安局局长蒋华蒙,市政协副主席黄瑞燕,相关单位分管领导以及10名党风廉政风警风监督员受邀出席本次比赛。

12位民警、辅警紧扣演讲主题,结合自身的成长经历和从警道路上的切身体会,讲述了一个又一个既真实又感人的故事。这些事迹深深打动了在场的每一个人,现场气氛热烈、掌声雷动。

经过激烈的角逐,最终,东城派出所民警徐雅珂荣获一等奖,交警大队民警袁景煜、东城派出所民警应师正荣获二等奖,基层基础管理大队民警胡博文、刑侦大队民警彭长顺、江南派出所

民警陈子涵荣获三等奖,东城派出所民警胡咏仪、情报指挥中心辅警徐小雨、巡特警大队民警甘心然、芝英派出所民警徐志浩、看守所民警杨啸、石柱派出所辅警章宇艇荣获优秀奖。

蒋华蒙用感谢、收获、展望三个关键词概括了自己的感受:感谢所有莅临比赛现场的领导及全体战友,看到了永康公安队伍中涌现出的众多优秀人才,感受到了大家对于警察事业的热爱与执着;对永康公安的未来充满了期待,相信在全体同仁的共同努力下,永康公安一定会越来越好。

随后,蒋华蒙对青年民警提出了殷切期望,希望他们做对党忠诚、服务人民、执法公正、纪律严明的实践者;做专业+机制+大数据的实践者;做从警一生、造福一方的实践者。

